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Al Sindaco Massimo Cacciari

e per conoscenza
Al Presidente del Consiglio comunale
Ai Capigruppo Consiliari
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Al Vicesegretario Generale

INTERROGAZIONE

Oggetto: Atti vandalici a Campalto: interventi urgenti a tutela della cittadinanza
Tipo di risposta richiesto: scritta

Visto che:

-Al Villaggio Laguna – Campalto da mesi, vengono messi a segno atti vandalici tali da mettere a rischio la sicurezza
dei cittadini;

- La tecnica utilizzata per incendiare le auto, ad oggi ben 17 e alcuni motorini e scooter, così vicino alle abitazioni o
garage porta a temere per l’incolumità dei cittadini;

- Si dimostra difficile l’operato investigativo e gli appostamenti ad oggi effettuati non hanno sortito nessun risultato,
proprio per il fatto che il piromane agisce senza uno schema fisso;

Considerato che: 

- Non si è a conoscenza di quale siano le sinergie tra le varie forze dell’ordine, in merito a questa priorità, tanto più che
in questo momento, anche il ruolo della Polizia Municipale è messo in discussione da un’agitazione degli agenti verso
l’Amministrazione e relativo Comando stesso per una legittima protesta sugli organici e sui loro trasferimenti;

- Giunge dai cittadini la proposta di installazione di videocamere, di cui è noto che le Amministrazioni Pubbliche si
avvalgono per lo svolgimento di alcune attività istituzionali (flussi del traffico, ZTL, telecontrollo ambientale) e che
comunque questa proposta aprirebbe l’eterno quesito della tutela della privacy. La normativa infatti prevede che: il
soggetto che intende svolgere attività di videosorveglianza deve osservare delle cautele, seguendo costantemente il
principio di proporzionalità tra mezzi impiegati e fini perseguiti; 

Si interroga il Sindaco

- Per sapere quali siano le sinergie tra le varie forze dell’ordine a seguito di questi eventi e il ruolo della polizia
municipale;

- Se intenda utilizzare anche la vigilanza privata per il controllo del territorio;

- Quali interventi e provvedimenti si intenda assumere nei confronti di quei cittadini che hanno subito danni ingenti.
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